Problema

Il computer Sister ha 10 anni, mentre sia Ambra sia  Filippo hanno 8 anni .

Qual è la differenza di età fra Sister e i bambini?

Dati conosciuti

10: anni di Sister

8: anni di Ambra o di Filippo
Dato sconosciuto

?: differenza di età fra Sister e i bambini.

Risolviamo il problema con gli insiemi.

                                                                                                           


             è l’insieme degli anni di Sister. 


             è l’insieme degli anni di Ambra o di Filippo.


            è il sottoinsieme differenza di età fra Sister e i bambini.

A   \   B   (   C   

RISOLVIAMO IL PROBLEMA CON L’OPERAZIONE

10 – 8 = 2

RISPOSTA

La differenza di età fra Sister e i bambini è di 2 anni.








AMBRA  *  FILIPPO
x





x





x





x





x





x





x





x





x





x





x





x





x





x





x





x





x





x





A





B





C





A





B





C








